
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 2 dias do mês de Junho de 2010, às 16:00 horas, no(a) Agência do IBGE, Município TEIXEIRA DE FREITAS, Estado BA, foi realizada a  Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Maine Mitiko Gomes Noguchi, representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO TOURINHO NETO - SINCOMÉRCIO
CAMILA SANTOS SILVA - SINCOMÉRCIO
CIZENANDES GOMES DA SILVA - CEPLAC
LETICIA RIOS RODRIGUES - SECRETARIA MEIO AMBIENTE
LOURECI J. OLIVEIRA - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de TEIXEIRA DE FREITAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

ATUAÇÃO DA PREFEITURA COMO ÓRGÃO CENSITÁRIO E MEDIDAS A SEREM TOMADAS.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
ESTAVAM PRESENTES OS REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO, O SR. LOURECI J.MORENO, DO
SINDICOMERCIO, CAMILA S. SILVA E ANTONIO TOURINHO NETO, ALÉM DOS MEMBROS DA COMISSÃO.

PREJUÍZOS CAUSADOS PELO "CENSO MUNICIPAL", A RESPOSTA NEGATIVA DA POPULAÇÃO, A RECUSA, PARA RESPONDER A PRÉ-COLETA, A
SITUAÇÃO DE INSEGURANÇA DA POPULAÇÃO. A FALTA DE LEGITIMIDADE  DESTE PROCESSO, HAJA VISTO SER O IBGE, O ÓRGÃO
COMPETENTE. CONSEQUENCIAS FUTURAS DESTA COLETA.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
PARALISAR A CONTAGEM DA POPULAÇÃO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA DE FREITAS - PMTF;

Soluções dadas / Decisões tomadas:
PARALISAR A CONTAGEM DA POPULAÇÃO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA DE FREITAS - PMTF;

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
DIREC;
JORNAL ALERTA;
CORREIOS.

Participantes do IBGE:
Estiveram presentes nessa reunião, a Coordenadora de Área, Marleide C.S.Costa, os ACMs Sandro Erikson M. de Oliveira e Guilherme A.M. Marques, a
ACS ADM. Kamille Brito da Silva, o ACS Samuel Bezerra. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


